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令 和 ４ 年 第 １ 回
箕面市教育委員会臨時会会議録

１．日 時 令和４年２月２２日（火） 午前９時３０分

１．場 所 箕面市役所別館３階 教育長室

１．出 席 者 教 育 長 藤 迫 稔 君

代 表 教 育 委 員

教 育 長 職 務 代 理 者 山 元 行 博 君

委 員 髙 野 敦 子 君

委 員 稲 田 滋 君

１．付議案件説明者

副 教 育 長

兼子ども未来創造局担当部長 尾 川 正 洋 君

子ども未来創造局長 岡 裕 美 君

子 ど も 未 来 創 造 局

副 部 長 藪 本 正 博 君

子 ど も 未 来 創 造 局

学 校 教 育 監 金 城 忠 君

教 育 政 策 室 長 乾 敬一朗 君

教 職 員 人 事 室 長

兼 教育センター所 長 韮 澤 宣 雄 君

１．出席事務局職員

教 育 政 策 室 中 村 友 美 君



１．議事日程

日程第 １ 会議録署名委員の指定

日程第 ２ 箕面市教育委員会職員分限懲戒審査委員会への諮問の件

日程第 ３ 箕面市立学校教職員の非違行為に関する箕面市教育委員会職員分限懲戒

審査委員会の審査結果及び同職員の処分の件

（午前９時３０分開会）

◯教育長（藤迫稔君） ： ただ今から、令和４年第１回箕面市教育委員会臨時会を開催いたし

ます。議事に先立ちまして事務局に「諸般の報告」を求めます。

（事務局報告）

◯教育長（藤迫稔君） ： ただ今の報告どおり、本委員会は成立いたしました。

◯教育長（藤迫稔君） ： それでは、日程第１「会議録署名委員の指定」を行います。本日の

会議録署名委員は、箕面市教育委員会会議規則第５条第２項の規定に基づき、山元代表教育

委員を指定いたします。

◯教育長（藤迫稔君） ： それでは、議事に入ります前に、本日の日程のうち、日程第２、報

告第５号「箕面市教育委員会職員分限懲戒審査委員会への諮問の件」及び日程第３、

議案第３号「箕面市立学校教職員の非違行為に関する箕面市教育委員会職員分限懲戒審査委

員会の審査結果及び同職員の処分の件」は、人事案件その他の案件となりますので、地方教

育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定により非公開とし、当該案件を審

議したいと思いますが、いかがでしょうか。

（“異議なし”の声あり）

◯教育長（藤迫稔君） ： 異議なしと認めます。皆様の総意により、当該案件については、非

公開で審議することといたします。

◯教育長（藤迫稔君） ： それでは、箕面市教育委員会会議規則第４条の規定に基づき、山元

代表教育委員を指名し、ここからの議事進行をお願いいたします。

◯代表教育委員（山元行博君） ： ただいまご指名いただきましたので、ここからの議事を進

行いたします。まず、日程第２、報告第５号「箕面市教育委員会職員分限懲戒審査委員

会への諮問の件」を議題といたします。冒頭で決定されましたとおり、非公開といたしま

すので、当該案件に関係する事務局職員以外の事務局職員及び傍聴のかたは、退席してくだ

さい。

（傍聴者及び当該案件に関係する事務局以外の事務局職員の退席）

（報告第５号及び議案第３号に係る審議）

◯代表教育委員（山元行博君） ： 以上をもちまして、本日の会議は、全て終了し、付議され

た案件、議案１件、報告１件は、全て議了いたしました。教育長にお返しいたします。

◯教育長（藤迫稔君） ： ありがとうございました。これをもちまして、令和３年第１回箕面

市教育委員会臨時会を閉会いたします。

（午前９時４８分閉会）



以上のとおり会議の次第を記し、相違ないことを認めたので、ここに署名する。

箕面市教育委員会

教育長（本人自署）

委 員（本人自署）


